

现场签约协议额118亿余元

“内蒙古好味道”杭州出圈

《内蒙古日报》消息 10月26日,“绿品出塞 杭州有约”系列活动在浙江省杭州市开幕,内蒙古12盟市360多家企业携2000余种产品走进杭州,大北农、京东、物美等采购企业现场签订采购内蒙古优质农畜产品协议额达118亿余元。

“摆渡杯·阅见青城”地标语言公益大赛启动

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 10月26日,“摆渡杯·阅见青城”地标语言公益大赛在呼和浩特市乌力格尔艺术宫正式启动。本次活动以“阅见青城 文润北疆”为主题,参与者以文化地标打卡为契机,收集素材,创作与青城相关的故事、诗歌、短文等丰富多样的作品,并在语言大赛中进行展示。

活动分为幼儿组(3~6岁)和青少组(7~15岁),按照“海选+预赛+半决赛+决赛”的形式进行。比赛类别包括朗诵类(诗歌朗诵、散文朗诵、故事朗诵)、诗歌散文类、演讲类、讲解类(景区、历史、人物讲解)、相声小品类、脱口秀等多种语言表现形式。报名及研学时间持续到2024年11月30日,决赛将于2024年12月21~22日举行。六条地标线路(北疆时光之旅、北疆绿色生态之旅、北疆艺术之旅、北疆民俗风情之旅、北疆红色教育基地、北疆科技之旅)将作为重要文化节点的展示线,通过参赛选手的真情讲述,展现青城的独特魅力。

活动为期3天,首届内蒙古现代农牧业创新发展大会、第十一届内蒙古绿色农畜产品博览会、第四届京蒙消费帮扶集采推介会同期举办,搭建起“京浙蒙”消费平台,进一步扩大内蒙古农畜产品外销规模,展示京蒙协作成果。

开幕式上,农业主推技术、优良作物品种、优良牲畜品种、农畜产品加工、优势特色农机5大类50项农牧业领域重大创新成果发布。还进行了内蒙古优质农畜产品营销中心运营企业和招商引资大使授牌仪式,并对玉米、大豆、马铃薯、肉羊、乳业、肉牛、羊绒等优势特色产业进行招商推介。

活动期间,各盟市还将举办主题日活动,通过特色产品推介、集采订单签约、网络展卖直播和互动

品鉴等环节,让与会者近距离感受“千里草原、万顷牧场,生态内蒙古、绿色好味道”。

近年来,京蒙两地通过建机制、打基础,强品牌、提品质,拓销路、创模式,先后在北京、重庆等地举办“绿品出塞”消费集采推介活动,通过京蒙协作的桥梁和纽带,“蒙字号”农畜产品畅销大江南北。农畜产品销售额逐年攀升,2023年达到了208亿元,今年以来已经达到258亿元。

(韩雪茹)



盘不落地 永不放弃

10月26日,由呼和浩特市体育局主办的呼和浩特城市飞盘邀请赛在内蒙古师范大学拉开帷幕。据了解,本次比赛为期两天,共有来自山东、辽宁、江苏、宁夏、河北、内蒙古6个省区8支高水平竞技队伍近300名运动员和100名群众运动员参赛。赛场上,运动员传盘、跑位、达阵得分,场上氛围异常激烈,观赏性极强。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

违反限高令坐飞机?“执行110”来“接机”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 被执行人在规定期限内不主动履行生效法律文书确定的义务,人民法院依法将其纳入失信被执行人名单,采取限制高消费措施,可偏偏就有人视禁令于不顾,心存侥幸乘坐飞机。

记者10月25日从内蒙古自治区高级人民法院了解到,申请执行人鄂尔多斯市某建筑有限责任公司与被执行人王某某等建设工程合同纠纷一案,案件进入强制执行程序后,鄂尔多斯市中级人民法院依法向被执行人王某某送达了执行通知书、财产报告令,但王某某拒不履行法律义务,法院依规对王某某采取限制消费措施,并将其纳入失信被执行人名单。

然而,被“限高”的王某某却通过“特殊渠道”购买了海南三亚飞

往北京的机票,企图违规乘机。而作为失信被执行人,他的动态早已被法院实时关注,鄂尔多斯市中级人民法院第一时间获得了相关信息,随即启动“执行110”应急机制,组织干警迅速赶往王某某即将到达的北京某机场,在飞机降落后立即对王某某进行拘传,拟决定对其采取司法拘留15天的措施。

在强制执行的有力震慑和执行干警耐心释法明理下,被执行人王某某终于认识到自己拒不履行法律义务的严重后果,主动承认并改正错误,当场向申请执行人履行现金50万元,并就剩余部分与申请执行人达成分期履行的和解协议,并提供相应担保。鉴于被执行人王某某主动承认错误并积极履行执行款,法院最终决定依法对其进行罚款,被执行人当场缴纳罚款并悔过改错。